

市七届人大五次会议闭幕

本报讯(记者 齐放)5月14日下午,漯河市第七届人民代表大会第五次会议圆满完成了大会各项议程,在市科教文化艺术中心大剧院胜利闭幕。

大会按法定程序选举吕孟奇为市七届人大常委会秘书长,选举史一鸣、白俊峰、张国啸、陈先胜、陈会伟、耿高产为市七届人大常委会委员。

会议表决通过了漯河市第七届人民代表大会第五次会议关于《政府工作报告》的决议,关于漯河市2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年计划的决议,关于漯河市2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的决议,关于《漯河市人大常委会工作报告》的决议,关于《漯河市中级人

民法院工作报告》的决议,关于《漯河市人民检察院工作报告》的决议。

市七届人大五次会议期间,全体市人大代表始终以饱满的政治热情和强烈的责任担当,认真履职尽责,广泛汇集民意,积极建言献策,提出了许多宝贵的意见和建议,充分展现了过硬的政治素质和良好

的精神风貌。大会审议通过的各项报告和决议,充分体现了党中央和省委、市委的部署要求,集中了全体代表的智慧,反映了全市人民的意志。

与会人大代表表示,面对奋勇争先出彩添彩的新要求,面对新冠肺炎疫情影响带来的新挑战,面对人民群众的新期盼,人大代表责任重大、使命

光荣,一定要在市委的坚强领导下,不忘初心、砥砺前行,牢记使命、不懈奋斗,带头完成好大会提出的各项任务,带头落实好蒿书记的讲话要求,汇聚起全市人民的聪明智慧和磅礴力量,致力于推动全市经济社会高质量发展,合力谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章。

□本报记者 尹晓玉

近日,一组同一地点、同一人物,时隔44年的对比照片在微信朋友圈引发热议。

老照片中,两位姑娘身穿军装,手持冲锋枪,站在交通路沙河大桥上神采飞扬。照片拍摄于1976年。两位姑娘是风华正茂的周雪花和牛保华。两人今年再次在交通路沙河大桥上合影。新照片中,与44年前手持冲锋枪、英姿飒爽的状态不同,她们紧握双手,笑靥如花。

5月13日,记者联系到周雪花,听她讲述那段激情燃烧的岁月。

1973年,周雪花到原漯河车辆厂工作,后被选入民兵组

姐妹俩44年后再合影 人渐老 桥变新



1976年牛保华和周雪花(右)在桥上的合影。



2020年牛保华和周雪花(右)在桥上的合影。

织。之后,她经常参加训练,并在节假日执勤站岗。1976年5月1日,她和同为民兵的同事牛保华被分配到老大桥参加节假日备战值班,守护大桥。

“当时并不知道有人给俺俩

拍了照片,后来我在市文化馆的橱窗里看到了这张照片。当时感觉挺自豪的,就去文化馆要了底片,冲洗了一张保存下来。”周雪花说,照片中的她们20岁。因为当时很少拍照,这

张照片记录了她青春时期的模样,对她来说非常珍贵。

最近,偶然间翻到这张照片,周雪花就和牛保华商量,再去同一个位置拍一组合照。“到今年5月,距离拍摄老照片

已44年了,俺俩也从小姑娘变成了老太太。再次站在桥上同一位置拍照,感慨万千!”周雪花说,当时市区只有这一座桥。照片的背景是步行和骑自行车的人。如今再拍照,桥上车水马龙,背后是高楼大厦和美丽的沙澧河风景。

“一瞬间,恍若隔世。我们俩老了,但我们的城市却让人感觉越来越年轻了。”周雪花说,现在生活条件越来越好、日子越来越幸福,也更加怀念那段难忘的岁月。

图片由周雪花提供

天气预报

今天 多云转晴
16℃~33℃

明天 晴间多云
19℃~35℃

后天 晴间多云
20℃~36℃

市气象局提供



我学习 我践行 | 社会主义核心价值观

文明 国之大厦

文明就像国之大厦,凝结民族的追求,铸就国家的强盛。“观乎人文,以化成天下”,正是薪火相传的文明火种,孕育了泱泱中华五千年文明古国。“国家是文明社会的概括”,文明折射国家发展的境界、社会进步的状态。